B24

创刊 (分) 年 感谢有您 改版 (分) 年 感恩回馈

等/则晚报 继 "郑州晚报首届读者节"之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者, 这 厢 有 "礼" 【 144元何一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍(8784元)的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线:67659999

订报地址。郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年5月26日 星期三 主编 来从严 编辑 刘书芝 校对 亚丽 版式 李仙珠

泰康人寿新推财富人生终身年金保险产品

新型年金保险可"领钱一辈子"

周先生今年已经40多岁了, 目前在一家事业单位担任部门领 导。频繁的工作应酬,让周先生 的身体状况一直不太好。最近, 周先生越来越关注自己的养老问 题。"我以前一直以为自己年轻力 壮,收入又不低,所以没有把养老 问题放在心上,但现在我却担心。" 周先生说。

"其实,周先生面临的问题是一个共性问题。在中国'跑步'迈 一个共性问题。在中国'跑步'迈 人老龄化的社会大背景下,养康 问题已经变得十分重要。泰康人 所近日新推出的'财富人生终身 年金保险(分红型)'(以下简称财 高人生),可以满足像周先生这样 的大众日益增长的保险需求。"泰康人寿总精算师王玲玲向记者外 完成人寿总精算师王玲玲向记来从严 短说。 晚报记者 来从严 通讯员 王若谷文/图 "从本月初开始,像周先生 这样对养老保险有需求的人, 就可以购买该产品。"王玲玲 说。

据介绍,财富人生是一款终身型理财保险计划,0~55周岁都能投保,可以为不同年龄阶段人群的子女教育、养老、意外保障、重疾保障等提供解决方案。分红型的产品设计,让客户在享有固定保障利益的同时,还能以红利的形式,分享保险公司的经营成果。

"我既然购买保险,最为关

注的当然还是保障功能了。这 款产品有什么保障功能啊?"对 于周先生的咨询,王玲玲解释 说,财富人生在常见的人身风 险保障以外,设置专属重大疾 病附加险,提供重大疾病风险 保障。同时保单还附加了投保 人意外身故或高残豁免功能, 若周先生在交费期内因意外发 生身故或高度残疾的不幸,将

豁免余下未交的保费,保险责

任继续有效,最大限度地体现

保险的保障价值。

让现金流与生命等长

按照周先生的设想,他想

在自己60岁时实现完全退休,并开始享受生活。而在这十几年的工作中,周先生需要的是一款既能满足理财需求,同时又可以实现将来养老目的的保险产品。据记者了解,目前国内寿险市场上大部分年金保险产品都明确约定合同结束期限。但周先生如果购买财富人生,从60岁至终身,每年可以领取保险金额的20%作为养老金,并保证领取20年,真正让现金流与生命等长,实现"交钱一阵子,领钱一辈子"。

投保还享有特别红利

"假如周先生现在就选择购买 这款财富人生养老保险,还会有一 份意外的惊喜等着他。"王玲玲介

记者获悉,泰康人寿于2001年 在国内率先推出分红型保险产品以来,目前有接近900万客户购买了 分红险,而此次泰康特别红利的发 放时间为今年7月1日至明年6月 30日,发放对象是在今年6月30 日前投保泰康分红险的所有客 户。"这次的派发要远远大于2008 年的18亿分红,派发总额将超过 2008年的一倍。"

泰康人寿河南分公司总经理王小平表示,此次特别分红主要是基于公司去年良好的业务经营,"我们此次分配的是2009年已经赚到的钱。"王小平同时透露说,今年第一季度泰康人寿已经完成保费收入336亿元,同比去年增加高达56%,"我们预计今年泰康人寿仍将取得两位数以上的业绩增长。"

值得一提的是,不但在今年6月30日前投保泰康分红险的所有客户都能享受特别红利,而且投保越早和缴纳保费越多的客户领的红利金额将越高。"只要周先生在6月30日前完成签约,那就可以享受到这次特别红利的派发。"王玲玲说。

保障的同时实现稳健理财

"人寿保险具有非常好的资金安全性,但是由于一般年金险必须等到固定年期后才能领取,资金的流动性相对较差。"王玲玲表示,财富人生从合同生效第二年就开始按保险金额的10%每年发放生存金。在交费期内,从第二年开始,每年给付当期保险费2%的持续金,以鼓励客户持续交费。交费期内每5年给付当期保险费50%的特别金,以减

轻交费压力。

记者了解到,为满足客户的多样化需求,财富人生还提供多种选择权。客户在60岁以后,可以选择每年领取保险金额20%的生存金直至终身,也可以选择在60周岁时一次性领取,以方便客户按需支配。该款产品还设置了追加账户的功能,相当于提供一个开放的资金管理工具,帮助客户稳健理财。





扇康则富人鱼终身有金银险份在型》[記号]上记记[]



返还快 领取久 收益多 变现活 保障全

财富金账户 规划更全面

- O 年年交费返, 岁岁生存金
- O 收益有保证, 年度可分红
- O 返还进账户,复利月计息
- O 保领二十年,终身永领钱
- o 随时可追加, 领取又灵活
- o 豁免显人性, 保障全覆盖

本广告内容仅供参考,具体以保险条款为准。

泰康财富人生终身年金保险(分红型)是一款创新的终身型理财保险计划,集各类年金产品优势于一身,具有返还快、领取久、收益多、变现活、保障全的特点,为各个年龄段的人群全面解决子女教育、养老、理财、意外保障、重疾保障等人生问题提供最佳解决方案。

95522

www.taikang.com

◆ 泰康人寿保险股份有限公司 T/IIK/ING LIFE INSUR/INCE CO., LTD.

· 我看 \ 晚餐 创刊6周年·改版∞周年·